



提供创业条件,让百姓看病不再贵,上学不再难,买房子更容易

创建,让百姓生活更美好

□记者 郑凤玲

创建工作 第九次新闻发布会 精神解读之三

金杯银杯,不如老百姓的口碑。创建的最终目标不是为了“拿牌子”,而是为了让人民群众过得更舒心。今年以来,各相关部门在上学、医疗等民生方面采取了有效措施,让我们看看今年我市还要出台哪些政策,让老百姓生活更美好——

让老百姓工作并幸福着

有个合心的岗位,对普通老百姓很重要,因为这关系到他们的生活质量和幸福感。那么,我市采取了哪些措施扩大老百姓的创业机会呢?记者采访了相关部门——

从市人力资源与社会保障局传来的好消息:截至今年5月底,全市已实现城镇新增就业人员4.7万人,下岗失业人员再就业1.9万人,就业困难人员再就业8263人。继3月底被确定为省级创建创业型城市后,我市又被国家确定为“全国小额担保贷款重点调度城市”。

那么,下一步我市还要采取哪些措施来促进全民创业呢?

第一,开通创业网站和创业服务热线,及时发布创业信息、解读创业政策、提供在线咨询等便民服务,举办大型活动,邀请洛阳籍成功创业者和知名人士现身说法,帮助其他创业者解决创业、经营中遇到的困难。

第二,全方位培育创业主体。鼓励城镇失业人员、大中专毕业生、返乡农民工、城镇复转军人、企业军转干部、企业职工、科技人员等各类群体创业,让更多的劳动者成为创业者;广泛开展大学生创业计划大赛活动,鼓励大中专毕业生自主创业;引导城镇失业人员在社区服务、市场配送、手工装配等领域创业。

第三,继续降低小额担保贷款门槛,扩大创业培训范围。对自主创业的登记失业人员、

残疾人、退役士兵以及毕业2年以内的普通高校毕业生,给予管理类、登记类和证照类等有关行政事业性收费的减免政策。将创业培训范围由失业人员扩大到复员退役军人、高校毕业生、被征地农民和农村富余劳动力等群体,2011年拟开展创业培训100期,组织3000人参加。

第四,建立“创业孵化”基地。在已成规模的高新技术开发区、工业园区、专业市场、大型商场等基础上,建设一批各具特色的“创业孵化”基地,在高校附近开展“大学生微型创业工作室”试点,为大学生提供创业实战平台。创业大学生只需提供一张办公桌、一台电脑和一个切实可行的创业项目,即可面向市场独立开展创业活动。鼓励更多农民加盟示范基地建设,使广大农村富余劳动力离土不离乡开展创业。

第五,大力发展民营经济。充分发挥民营经济“今天的生力军、明天的主力军”作用,实施“千家万户”工程,重点扶持微型企业1000家,使其发展成中小企业;重点扶持个体工商户10000户,使其发展为微型企业,由此带动10万至20万人实现就业。

今年的全民创业具体目标为:全市新增个体工商户20000户、民营企业2000家;新增城镇就业10万人,再就业4万人,其中就业困难人员实现就业或再就业1.5万人;城镇登记失业率控制在4.5%以内。

破解孩子“上学难、上学贵”

每到暑期,我市重点幼儿园、中小学校领导手机都基本处于关机状态——为逃避“一窝蜂”的升学择校说情风,他们只好选择“蒸发”。

那么,为什么会这种现象呢?

简单来说,就是好学校太少了。据了解,我市幼儿园、中小学数量不足,优质教育资源相对较少,供需失衡。特别是市区优质高中数量少,布局不合理,造成了孩子“上学难、上学贵”。

为缓解这种情况,市教育局制订实施了基础教育“增优减弱”3年行动计划,新建学校计划、引进民办学校计划、幼儿园建设计划、特色学校发展计划、引进名校计划及内部三项制度改革、校长淘汰制等8项措施,破解“上学难、上学贵”。

增加幼儿园和中小学校数量。我市将积极发展公办园,大力扶持民办园,增加幼儿园数量,扩大幼儿园规模;新建一批学校,并

委托优质学校进行管理,扩大优质教育资源,同时引进民办学校,扩大优质民办教育资源。

加快资源整合和布局调整。重点扶持位于瀍河回族区的市一中发展,将其打造成洛阳市品牌学校;在伊滨区规划建设1至2所优质高中。

解决上学贵的措施如下:一是市55中、市56中与政府签订的过渡期合同已到期,要求这两所学校在今年按正常标准收费;二是涧西区原企业移交学校今年停招寄宿生;三是市二中、洛龙区双语实验学校按民办学校进行改制收费;四是积极落实幼儿园建设的补贴政策;五是将其理工学院附中、东方高中纳入财政全供,使其严格执行“三限”政策。

相信不久的将来,“上学难、上学贵”将不再困扰我们的孩子和家长。

让群众看病不再难

有啥别有病,缺啥别缺钱。

普通老百姓一旦有了大病,心理压力就会变得非常大,一是怕找不到好大夫,二是怕拿不起医疗费。

为解决看病难问题,市卫生局着力改善医疗条件,通过建立医院“绿色通道”,有效减少了门急诊排队现象,缩短了群众就医等候时间;在农村开展“万名医师支援农村卫生工程”等工作,让群众得到质优价廉的服务。

为了让患者降低医疗费用,市卫生局将医院药品收入占业务收入比例、基本药物使用比例、平均住院日及大型设备检查阳性率等进行量化考核,规范诊疗行为,降低医疗费用;规范医院收入核算体系,严禁医务人员收入直接与医院收入挂钩;在三级综合医院

探索基本药物零差率销售。目前,河科大二附院已对307种基本药物实施了零差率销售,其他5家医院也制定了基本药物目录,建立了基本药物使用规范。

为了让农民群众得到更充分的医疗保障,我市通过大幅度提高2011年新农合筹资标准(每人230元),进一步扩大补偿范围,提高住院补偿比例(如乡镇卫生院住院补偿比例为80%,县医院的补偿比例为60%至70%),提高最高补偿限额(2010年为每人6万元,2011年为每人10万元),实行儿童重大疾病救助政策(新农合补偿70%,民政补助20%),开展按单病种付费试点工作等措施,大幅度提高了新农合的保障程度。为方便参合农民就医,我市还实行了市内新农合定点医院自主择医,开展跨区域即时结算等。

让买房变得更容易

为了让群众能够“安居”,不再望房兴叹,市房管局采取了种种调控措施来解决“住房难、住房贵”问题。

第一,对新建住房价格增长适当控制,使目前市场预期比较稳定。1月至5月我市新建住房均价为每平方米4288元,同比增长25%,其间有升有降,呈波动态势,暂未出现大起大落现象。

第二,要求房地产开发企业预售商品房时,在售楼处明显位置悬挂服务承诺牌和服务告知牌,向购房人公开承诺经营行为的合法性和真实性,并

把购买商品房应当注意的事项告知购房人。

第三,把房地产商已获批准的销售信息、可售楼盘及房源信息、违法违规为查处情况等及时公开披露,为合理引导房地产的开发、消费起到积极作用。

第四,在城市区安排4个检查组,查处商品房预(销)售中的违法、违规行为,目前已查处了两家违规企业。

另外,针对低收入人群,我市还计划开工建设经济适用住房9000套,让低收入人群买得起适合自己的房子。

招聘启事

洛阳日报报业集团现有《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、《洛阳商报》、《洛阳广播电视报》、洛阳手机报等6家新闻媒体,综合实力居全国地市报前列。根据发展需要,诚聘优秀人才到我集团从事相关工作。

1. 基本要求:全日制统招高校本科(第一学历)及以上毕业生,年龄30周岁(1981年7月1日以后出生)以下,热爱新闻事业,遵纪守法,品学兼优,身体健康,五官端正,语言流畅。

2. 招聘的岗位、名额、专业要求:

招聘岗位	名额	专业要求	备注
编辑记者	10	新闻、中文、经济等专业	
美术编辑	3	视觉传达、设计、美术、动漫、摄影等专业;熟悉photoshop、CorelDraw、3D Max、Illustrator等软件	新闻图表、3D制图、漫画各1名
图片编辑	1	摄影、美术相关专业	
网络维护员	1	计算机相关专业,有两年以上网站工作经验	年龄可放宽到32周岁

3. 请携带身份证、毕业证及其复印件、1寸彩色照片一张到新区报业大厦二楼大厅报名
报名时间:7月14日至15日 9:00~17:00

佳林学校 名师课堂
今年高考又创辉煌
复读 高三借读 高一
62513666 13938838203
地址:原洛一高东院对面

木材模板市场 互利双赢首选
招商电话:62326135
13683852087
地址:汉宫路5号(原石油路洛阳市木材公司)

3岁~12岁儿童 注意力训练
电话:63127666